

2023 招商推介暨茂商品牌展获参展企业好评

品牌企业对拓展市场、加大发展倍添信心

■茂名日报社全媒体记者 冯小飞 谢荣艺

本报讯 为期三天的2023招商推介暨茂商品牌展,于前日在市民中心南广场完美收官。此次展会汇聚了180余家优质茂商品牌企业参展。昨天,部分参展企业负责人在接受采访时畅谈了参展的感受,他们纷纷表示,此次招商推介暨茂商品牌展,给企业提供了一个提升品牌知名度的大好机会,企业的“朋友圈”进一步扩大,接下来,他们将持续跟进,抓好意向商机,深化此次

展会的影响,做大做强做优企业品牌。

进一步扩大“朋友圈”

2023招商推介暨茂商品牌展展会为期三天,从5月26日持续至5月28日。展区规模约10000平方米,由本土特色展示区、企业品牌展示区和区域特色品牌电商展示区三部分组成。汇聚了180余家优质茂商品牌企业参展。有工业制造业企业45家(20家为石油化工企业),服务业企业25家,农业及食品相关企业65家,“五棵树一条鱼一桌菜”相

关企业27家。茂名一众本土品牌齐齐亮相。

“以往我们公司也曾经参加一些大城市的展会,这次茂名市举办第一届茂商品牌展,为茂名品牌企业搭建了一个非常好的平台,对茂名地区所有品牌扩大影响,带动提升茂名地区的产品在全国的知名度,和推动我们行业之间的团结起到了很大的作用。”广东绿树环保涂料科技有限公司董事长吴金友表示。他说,“我们作为一个制造业,品牌是很重要的,一方面要

要重视品牌的推广,品牌价值重要性不言而喻。此次品牌展还有很多海外茂商参与,进一步促进了我们品牌在海外的推广。”

吴金友还告诉记者,在展会期间,有很多外地的客户过来洽谈,与他们公司达成合作意向的都有好几个,今后他们会持续跟进,让这次参展的效果着实实在落到实处。

对未来发展信心倍增

品牌推广、洽谈业务……在经过好几天的紧张忙碌后,广东金鼎龙食品有限公司总

经理周立刚在接受采访时仍然很兴奋。“我们有好多意外的收获。”他说,此次在推广他们公司的花生油的过程中,已成功签约了10多个商家和代理商,还有一批销售单。此次参展,他们公司有一个深刻体会,就是要把企业做强做大,就要走对方向,紧抓机会。“此次茂名市举办的招商推介暨茂商品牌展是一个扩大、提升企业品牌的影响力和知名度的极好的平台,我觉得这个活动举办得非常成功,我们更有信心把我们企业的品牌做强做大。”

2023 茂名品牌节“五棵树一条鱼”展品成功移交

■茂名日报社全媒体记者 梁方豪

本报讯 前日,2023茂名品牌节在市民中心圆满闭幕,昨日,组委会“五棵树一条鱼”展品移交完成,记者就成功举办茂名品牌节活动的感想以及市

民关心的一系列问题,采访了茂名市人大代表、茂名市国学学会、化州市民营企业商会会长冯孟尧。

冯孟尧认为,2023茂商品牌节的举办,是贯彻落实市委、市政府提出的“要围绕‘五棵树一

条鱼一桌菜’,延伸产业链,提升价值链,从生产、加工、销售一体化发展,全产业链打造荔枝、龙眼、化橘红、沉香、三华李‘五棵树’、‘一条鱼’罗非鱼和‘一桌菜’,大力推进乡村振兴战略工作”的具体举措,推动了茂名农业优

质高效发展,构建完善了现代农业产业体系,对推进“五棵树一条鱼一桌菜”茂名特色文化传播,助力乡村全面振兴起到了积极作用。广东妙水品牌推广有限公司作为本次品牌节总策划单位,受2023茂名品牌节组委

会委托,将本次展会代表“五棵树一条鱼”的展品成功移交。后续将与茂名“五棵树一条鱼一桌菜”的生产基地,强强合作,推动“五棵树一条鱼一桌菜”产业发展,为家乡百姓的奔康致富做出应有的贡献。

启动“宝贝计划”呵护未成年人健康成长



■记者 周娴 通讯员 李冬铭 朱木林

本报讯 近日,茂南区新华街道社工站举行“社工护蕾,阳光成长——未成年人心理健康教育”,拉开了该社工站打造的“宝贝计划”品牌系列活动的序幕。活动旨在为未成年人建立社区关心关爱网络,为困境儿童(孤儿、事实无人抚养、留守儿童以及边缘行为儿童)提供身心健康、安全成长、知识科普等平台,落实国家对未成年人思想道德建设的指导精神。

当天上午,活动现场热闹非凡,首先举行的是热身节目,从简单的气球游戏到哼唱歌曲,让孩子们从局促不安到放开自我,欢声笑语充满了整个大厅。

在随后的“朋友抱抱”游戏中,社工和小朋友们手牵着手,通过简单的计算题,让小朋友和社工把彼此之间的拉近距离。在“趣味手工站”游戏中,社工引导孩子们分小组用画笔共同描绘出了他们心中的最喜欢、最美的图画,并通过“创意分享站”游戏,把自己心中的这份美好向大家做了详细的分享。在活动的最后环节,为五、六月份生日的小朋友过了一个难忘的集体生日会。

据悉,为落实国家对未成年人思想道德建设的指导精神,新华街道社工站从今年4月起组织社工及社区志愿者进行走访入户,全面了解辖区未成年人的家庭情况、心理健康等影响成长品质的因素。在走访过程中发现部分未成年人存在留守、家长监护能力弱、缺少关心关爱等问题,为此新华街道策划组织“宝贝计划”系列活动。通过组建社区关心关爱网络,让未成年人感受到

新华街道社工站



活动现场。通讯员 李冬铭 摄

社区邻里温暖,体验成长的快乐与幸福,消除不良情感体验,树立乐观向上的生活态度。搭建

未成年人身心健康、知识科普等平台,宣传“未成年人保护法”和如何识别诈骗行为、如何辨别抵

制毒品等知识,培养未成年人自我保护和安全意识,增强他们的社会适应能力。

电白法院巧用司法拘留成功促使被执行人偿还欠款

失信案例

■记者 周燕红 通讯员 伍志敏

本报讯 “法官,我看到他回来了!”5月上旬,电白法院执行法官收到申请执行人何某的信息,得知被执行人李某回到了家中。执行法官紧握手,火速“到访”李某家中,实施司法拘留,当场促使李某偿还部分欠款,并就余款与何某达成了和解协议。

何某与李某民间借贷纠纷一案,经法院判决,李某应归还何某

26万元本金及利息。因李某未履行生效法律文书确定的义务,何某遂向法院申请执行。在执行过程中,法官向被执行人李某送达执行通知书、报告财产令等法律文书,并多次通过网络查控系统、实地走访等方式调查询问李某名下财产,但结果均显示其无可执行的财产。执行法官依法对李某采取限制高消费、纳入失信名单等惩戒措施,同时积极与李某联系,释法明理,劝说其及时还款,但李某置若罔闻,不肯露面,拒绝履行。

“五一”假期刚过,何某冲

找到执行法官,说在村里发现了李某的身影。收到线索后,执行干警迅速部署工作。经商讨,鉴于被执行人在上述多项惩戒措施下仍逃避履行的不良前科,执行法官决定对其适用强制措施,趁其还在家,实施司法拘留,促使其主动履行义务。

当日,定好执行方案,执行干警火速赶往李某家中,成功控制了李某,并将其带回法院。执行法官与被执行人李某面对面进行谈话,询问其逃避执行的原因,向其说明不履行生效判决的法律后果,劝说其要讲诚信,积极还款,

否则将给予司法拘留十五日。

“我也不想一拖再拖,可是26万不是一笔小数目!”李某表示一时间无法还清欠款。

“诚信是为人之本。欠钱不还,失信又违法,在社会上将‘处处受限’,‘寸步难行!’”法官从情理法的角度出发,说服教育李某。

慑于司法拘留的威力,加之执行法官的耐心劝导,李某的心理防线被突破,他一改以往的强硬态度,深刻认识到自己行为的错误,当即偿还部分欠款5万元,并就余款与申请执行人何某达成

了解和解协议。至此,该案以和解的方式得以圆满执结。

这是电白法院开展“雷霆执行2023”专项行动的一个缩影。截至目前,电白法院共收到执行举报线索26条,依法“限高”140人次,纳入失信名单111人次,依法拘传18人次,敦促被执行人自动履行70宗,执行到位金额6285.23万元,取得了较好的执行效果。下一步,电白法院将持续稳步推进专项行动,最大限度兑现胜诉当事人合法权益,以实际行动打通司法公正“最后一公里”。

曹江镇举办2023年水果产业高质量发展暨产销对接会

擦亮“曹字号”水果品牌助力村民增收

■记者 张伍 通讯员 陈棋良

本报讯 为不断完善高州市曹江镇水果产业供应链,畅通产品流通渠道,日前,该镇举办2023年水果产业高质量发展暨产销对接会,来自全镇水果种植、购销大户以及相关电商、快递冷链和银行等代表齐聚一堂,共同搭建一站式曹江水果资源对接平台,擦亮“曹字号”农业品牌,助力曹江水果丰产又丰收。

据了解,曹江镇今年荔枝种植面积近8万亩,产量约3.2万吨,黄皮种植面积超2万亩,还有谢阁番石榴、罗平香蕉、帅堂莲雾、关堂仙桃等10多个特色水果品种。同时,曹江镇持续完善农产品深加工产业链,淮山薯粉、片、面、糕、黄皮酱、荔枝干等深加工产品深受大众欢迎。

会上,有水果产业发展带头人、种植能手等上台分享种植荔枝、黄皮等水果的经验。销售达人毫无保留地介绍荔枝收购、分拣、包装、快递等一条龙服务的成功经验。相关电商、快递冷链和银行等也在会上作相应的介绍和推广。同时,现场还聘请了“曹江镇水果宣传大使”。

曹江镇镇长吴国鸿表示,曹江拥有全品类常见热带水果,其中荔枝、龙眼、黄皮产量大。曹江镇党委、政府将全力做好服务工作,服务当季荔枝购销大局,助力果农、销售企业、金融服务方、物流冷链供应商等全链条利益相关方实现互利共赢。

据了解,本次产销对接会现场成功签约销售荔枝、黄皮等水果产品达900万斤。

东岸镇社工站开展“识别诈骗,保护钱袋”宣传活动

加强老年人反诈宣传力度

■记者 周燕红 通讯员 曾霞

本报讯 在当前互联网和信息技术飞速发展的时代,网络诈骗、电话诈骗、短信诈骗等各种欺诈手段层出不穷。为切实做好人民群众尤其是老年人安全防范教育,增强防范意识,保障他们的合法权益,预防和减少电信诈骗案件的发生,高州市东岸镇社工站大潮社工点于近日联动大潮村委会、大潮居委会、甘汁村委会、方垌村委会、平坑村委会、射塘村委会和东岸派出所大潮警务室,在大潮圩街摆摊设位开展“美好生活,民法典相伴”之“识别诈骗,保护钱袋”宣传活动,活动得到了广大群众的热烈响应。

活动现场,民警为群众讲解了当前网络和电话诈骗的新套路和手段,介绍了识别诈骗、提高警惕、避免信用卡被盗刷、不贪图便宜,接到“中大奖”之类的信息等常见诈骗骗术及分享防诈骗的有效方法,提醒群众特别是老年人切记“天上不会掉馅饼”,防止上当受骗。大潮社工则通过发放防诈骗宣传册、现场讲解、互动答疑和颁发奖品等方式,吸引更多群众参与到防诈骗宣传活动中,提醒广大群众不可轻信来历不明的电话及信息,不向陌生人透露自己及家人的身份证信息、存款、银行账号等情况。遇到可疑情况时,及时与亲属、朋友等沟通商议或拨打报警电话,谨防上当受骗,号召大家积极参与并共同维护社区安定和谐。

本次防诈骗宣传活动深受群众欢迎,在当地范围内起到了很好的防诈骗宣传作用,也加强了大潮社工、警务人员和群众之间的联系。通过此次宣传活动,有效增强了当地群众防范电信诈骗犯罪的意识和能力,维护了人民群众财产安全。

霞洞镇禁毒办开展帮扶慰问活动

■记者 张永坚 通讯员 崔耀家 崔艳玉

本报讯 为深入推进辖区禁毒工作,贯彻落实国家禁毒办“平安关爱”工作要求,根据市和电白区禁毒工作部署安排,电白区霞洞镇禁毒办深入戒毒人员家庭落实帮扶救助措施,近日,组织了一场以“爱与你同在”为主题的慰问活动。

当天,镇禁毒办人员及展翼社工采购了纯牛奶及纸巾等食品和日常生活用品,将物资带到正在执行强制隔离戒毒的崔某成等家中,为崔某成等母亲献上来自禁毒办人员和展翼社工的关爱与温暖。

禁毒办人员和展翼禁毒社工成为了联系涉毒人员及其家庭开展工作的桥梁。崔某成母亲等看到这些社工就像看到了自己的孩子一样,感动得落下了眼泪。这种慰问活动,展翼社工带去的不仅仅是一些慰问物资,更多的是心灵上的鼓励和一种温暖传达,以及对涉毒人员家庭支持和协助深入开展禁毒相关工作表达敬意和继续保持紧密的联系。

“趣”享运动强体魄 团结拼搏向未来

山阁镇举办干部职工趣味运动会

■茂名日报社全媒体记者 黄国海 通讯员 陈观兰

本报讯 为进一步增强茂南区山阁镇广大干部职工之间的交流与沟通,丰富广大干部职工文体活动,近日,该镇举办“提振精神凝正气,奋力拼搏展风采”干部职工趣味运动会。茂南区相关领导、山阁镇领导班子、镇村干部、教育工作者、企业精英、商会代表等260人参加运动会。

赛场上,干部职工们积极参与“陆地龙舟”“珠行万里”“艰

苦奋斗”“迎难而上”四个趣味项目,热情高涨、挥洒汗水,活力四射,默契配合,为团队的荣誉而战,充分展示了奋勇拼搏的精神风貌。经过各队伍的力量角逐和智慧较量,共产生了一等奖队伍1支、二等奖队伍2支、三等奖队伍3支。以本次活动为契机,各支队伍进一步弘扬“红色”山阁精神,发扬团结协作、求真务实的优良传统,把保持艰苦奋斗、锐意创新的工作作风,培养百折不挠、坚韧不拔的意志品格,推动山阁镇各

项工作再上新台阶。

提振精神凝正气,奋力拼搏展风采。本次趣味运动会充分展现了山阁镇奋发向上、快乐和谐的良好氛围,进一步增强了广大干部职工的集体荣誉感和团队凝聚力。大家纷纷表示,将以更加昂扬的斗志和更加饱满的热情投身到工作中,把趣味运动会中所彰显的团结拼搏、实干勇毅的精神风貌转化为工作的动力,为山阁镇经济社会高质量发展作出积极贡献。

